O velocipede é um veiculo antigo que deu origem a nossa
conhecida bicicleta, a principal diferenca entre elas é que na
bicicleta temos um sistema de engrenagens que conecta o pedal a
roda traseira potencializando o esforco das pedaladas, enquanto
que no velocipede o pedal esta acoplado no eixo dianteiro, e cada
pedalada representava uma volta. Suponha que no velocipede da
imagem a roda dianteira tenha 2 m de didmetro e a traseira 25 cm
de raio. Com uma volta completa da roda dianteira, quantas voltas
aproximadamente a roda traseira ira rodar? use © = 3,1
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